



# Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Puławach

ul. Józefa Bema 1, 24-100 Puławy, Tel: (81) 450 22 74, Fax (81) 470 83 01, , Infolinia dla Pacjentów (81) 450 25 01

Puławy, 18.02.2025 r.

DZP.26.24.2025

## Wykonawcy uczestniczący w zapytaniu ofertowym nr ZO 7/2025

**Dotyczy: Zapytania ofertowego nr ZO 7/2025** na zakup wraz z dostawą testów SARS-CoV-2 & Influenza A/B & Antigen Combo Test Kit ( min. op. 20 szt.) dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Puławach, **opublikowanego na stronie SPZOZ w Puławach w dniu 12.02.2025 r.**

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

#### Pytanie nr 1:

Czy w Pakiecie zbiorczym Zamawiający wymaga zaoferowania testu, którego czułość i swoistość dla każdego czynnika etiologicznego były oceniane z zastosowaniem co najmniej 100 próbek? Przy mniejszej ilości próbek wynik oceny takich parametrów można zakwestionować opierając się na powszechnie stosowanych metodach statystycznych. Niewielka liczba próbek poddawanych ocenie wiąże się z koniecznością stosowania testów statystycznych charakteryzujących się mniejszą mocą, co zwiększa ryzyko przyjęcia fałszywej hipotezy i podważa prawdziwość twierdzenia o określonej czułości i swoistości danego testu diagnostycznego.

#### Odpowiedź:

**Zamawiający wymaga.**

#### Pytanie nr 2:

Czy w Pakiecie zbiorczym Zamawiający wymaga zaoferowania testu zawierającego 3 odrębne membrany testowe (osobna membrana testowa i „studzienka” dla wirusa SARS-CoV-2, grypy i RSV)? Wykrywanie trzech rodzajów wirusów na 3 membranach pozwoli uniknąć błędnej interpretacji wyników testu, jaka mogłaby nastąpić w następstwie odczytywania wyników na jednej lub dwóch membranach, gdzie linie testowe dla poszczególnych wirusów w okienku odczytu znajdują się na tyle blisko siebie, że w wynik może zostać błędnie zinterpretowany, co może poskutkować wdrożeniem nieadekwatnej terapii.

#### Odpowiedź:

**Zgodnie wymaga.**

#### Pytanie nr 3:

Czy w Pakiecie zbiorczym Zamawiający wymaga zaoferowania testu z czasem odczytu wyniku wynoszącym poniżej 15 minut?

#### Odpowiedź:

**Zamawiający wymaga testu z czasem odczytu 15 minut.**

**KIEROWNIK**  
**Działu Zamówień Publicznych**  
  
**mgr inż. Honorata Zgierska-Skomra**